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1. Afdovton tar axdhovda oruata:

(a) cos2ntsindmt
(b) |cos 2mt|

(c) sin? 27t
[Motd and autd eivar neptodixd; o dmowa elvar meptodixd va eupevel 1 teplodoc.

2. Na anodeiydei 61, av 10 ofjpa z(t) eivar teptodixd pe nepiodo T', téte 10 onfua x(at) eivo
neplodind pe mepiodo L.

3. Na napactadody ypagpxd to axérovda ofuata yio 0 < ¢ < 10

(a) z1(t) = e tu(t)

(b) a(t) = u(t) - ult — 5)
(c) z3(t) = wa(t) cos 107t
(d) z4(t) = z1(t)u(d —t)

Na unohoyiovel 1 ouvokixt| evépyeta aut®Y TV onudtwy. H ypagud napdotacn yropel va
yiver ye ™ ouvdptnon plot tov MATLAB xar eivon npoatpetixny.



